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2017p. nupnguljuutitph dwipquyht ojhdw hwnuyh junhputph jnuémdutpp

"Uuwnnughunnipini” wewplughg
Snipwpwginip hunph dhown jnudnudp giwthunnt) 4 thwynp
1. Ukppht Udnpnpulubph hwdwp wnwybjugnyu biniqughuwgh dwudwwl Gplhhpp,
Unnpuljp b Uptquljp Juqunid Eu ninhn wilyynit (Wup 1): ZEnbwpwn,

COS(£PES) = PE
ES

Upunwpht dnjnpuljutiph hwdwp ogunnuugnpstup nhdwljwynipiniihg (P1) dhtish jyunpunnipu
(P2) mtgws dudwtwlyp (t) (bjup 2): Uy nhypnud, hwynuh uhtinnhll wwupptpnipyudp (S)
Jupkih E qunit) Uninpujh uhnbiphl wuwppbpnipniip (T) b npnot) PiSP2 wtynitp.”

T=—> /PSP =271
s-1 S

RS 1

ewtth nn, Z/P,SE, = /E SE, — /PSP, -
wlinp, £F555, = 25,55, —2R5F,, wuyw E,S cos(ZP,SE,)

Lljunp 1. Lljun 2.

2. Uuwnnujhtopp dh thnpp wykih jupdwwnl k, put wpbqujiughtin b juqunid &
Unwnwynpuytu 234 56p: Zknmbwpwp, opyu pipugpnid wuwnnp fhwugh dwyp dintik) b Ypyht
dwgh) 23957r-hit, wyuhtpt tw hnphgnup jhwnh wntduqt 2 wuqud bu: Munwuwi® 2-3
wliquu, pwtth np npny wuwnnkp dbugws 3 pnykukph pupwgpnid Jupnn b Yphht dwgp
Uil

3. Gphk hwoyh swnukup ohpunguyhtt EhLlnp, muyw 3739 b 2734
otipdwunmhdwuttphtt hwdwywunwuhiwbng vwhdwuttpp gkt Uptiqujhg 0.47w.d
0.87w.d hinwynpnipnitiubph ypu: Gphunnwuwpn Upkqujh Ebunhy obpdwunhgwup
hwjwuwp hith T = V0.7 x 5785 = 52914 : Zwdwyuinuujuwbupup, uwhdwbikpp
Junwgytu 0.39w.d, 0.73w.u:

4. Utpynipph tjundwudp Gphhpt wpuwpht Unpnpuly b: Zknbwpwp, Gplhhpp
wuppbkpwpwp Ygunigh wpnwphtt thugnidnud, nhdwjuynipniiund b jdugpunnipugnid:
Uwpuh ujundwdp Gplhhpp tkpphtt Uninpuly £ b wuppbpwpwp jhtunud £ wpunwpht b tkppht
dvhwugnipjniiubpnid, wdkuwdbs Enuqughwitpnid: Ujn wuppbpnipjniuttpp
huwdwywunwupmbtwpup hwduwuwp b Ukpyniphh b Uwpuh uhinphl wuppbpnipniaubpht:
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Uwpup hwdwp Gpyph wdbkbwdbs Enuqughwb Yuquh

a . . a 1w
® —arcsinA = arcsin—2— = = 41°
aAMars AMars 1,524-11.1.1[

sinA =

Lwthnp Uwpuh Epugbiinphupinbtnp hwjwuwnp k eyq,s = 0.0934, wyyw tpw wplwdtpd
htinuwynpmipjniup Yyuquh.”

AMmars = aMars(1 - eMars) = 1382w
huly Epyphg niukgusd wdkwhnpp hipwynpnipniup, hwdwywnwuwppwbwpwnp.”
Tmin = QMars — Ag = 0,382w. f
Lnruth hwdwnp a; = 3840004, e, = 0,055, htmbwpwip, tpw Epljuwhtn hipuwnpnipniup
Uihth Q@ = a; (1 + e;) = 405500 Ujuntnhg, Umpuhg nhwnkihu Lotutth wdbkiwdbs
wtlnitwght hipwnpmipnitp Gplyphg unwgyh.”

o
(p_

Tmin

~ 24’

UtpYyniphh (@perc = 0,387, epere = 0.206) hudwp tdwtiwnhy hwoqupyp junw o= 17":

5. Cuwn Ukukph 3-pn pighwipugws opklph (M + m)P? = a®: Ujniu Ynnuhg
nibiklp (M + m)a’ = ma: Ujuintnhg' mP? = a’a?: Skqunpkin] Ykuytph 3-py
punhwipugdws opkuph Uk Junnwbiwtp yuwhweyws puwtiwdlin:



